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Nr. 5062/31.05.2021 

 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 28.05.2021, ora 14.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti,  convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 156/21.05.2021 a primarului comunei Stănileşti.  

 Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenţi. Lipsește domnul consilier local 

Chirițoiu Andrei Florin. La ședință participă doamna Gugiuman Luminița Mihaela, referent 

contabil, precum și doamna Silitră Violeta, consilier achiziții publice. Secretarul general al 

comunei Stănileşti, doamna Burcioagă Mihaela, pune la dispoziţia domnilor consilieri locali 

procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local, din data de 15.04.2021. Cu 13 voturi 

„pentru”, un vot „împotriva” – domnul consilier local Chirițoiu Viorel şi nici o „abţinere”, procesul 

verbal al şedinţei este aprobat. 

1. Domnul consilier local Chirițoiu Viorel: Domnul primar a spus “vă imput studiul de 

fezabilitate”.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Este menționat.  

 Domnul consilier local Bejan Marius Marian, în calitate de președinte de ședință, dă citire 

ordinii de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici şi 

asigurarea finanţării de la bugetul local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, a categoriilor 

de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin P.N.D.L., pentru obiectivul de 

investiţii “Modernizare străzi în Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui”.  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al unităţii administrativ - teritoriale comuna Stănilești, județul 

Vaslui, cu două imobile.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării din bugetul local al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, a unor pachete educaționale pentru premierea elevilor Școlii 

Gimnaziale Nr. 1 Stănilești, în anul școlar 2020-2021. 

 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Programului anual al achiziţiilor 

publice pentru anul 2021, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului 

Local al comunei Stănilești, care să facă parte din Comisia de verificare a respectării 

obligaţiilor din contractele de închiriere a suprafețelor de pajiști aflate in domeniul privat al 

comunei Stănilești.  

mailto:contact@primariastanilesti.ro
http://www.primariastanilesti.ro/


2 

 

Domnul primar, Tofan Găbișor, solicită suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu 2 proiecte de 

hotărâre, după cum urmează: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiţii “Modernizare drumuri de interes local Gura Văii – 

Bogdana Voloseni – Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul Vaslui”.  

Se supun la vot suplimentarea ordinii de zi a ședinței și ordinea de zi a ședinței. Cu 14 voturi 

„pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici o „abţinere”, atât suplimentarea cu proiectul de hotărâre 

propus, cât și ordinea de zi a ședinței sunt aprobate.  

 Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi:  

 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici şi 

asigurarea finanţării de la bugetul local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, a categoriilor 

de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin P.N.D.L., pentru obiectivul de 

investiţii “Modernizare străzi în Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui”.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului de aprobare și proiectul de hotărâre. Se 

trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Sunt niște sume mici care se modifică. Doamna contabil vă poate 

explica mai mult.  

2. Dna. Contabil Gugiuman Luminița Mihaela: Față de investiția inițială, 

modificareareferitoare la suma suportată de la bugetul local este de 40 lei. S-au făcut note de 

suplimentare, datorită semnelor de circulație și s-a accesat cota repartizată pentru cheltuieli diverse 

și neprevăzute, care este acoperită din subvenția de la bugetul de stat, prin contractul de finanțare. 

Deci, s-au accesar sumele pentru lucări tehnice. S-a făcut penultima cerere de tragere. Am înțeles 

că săptămâna viitoare se va demara procedura de recepție finală. Notele de suplimentare au fost 

pentru șanțuri, amenajare intersecții, scurgeri. Pe parcurs se va modifica și proiectul tehnic, 

conform cerințelor celor de la D.R.D.P.  

3. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Întrebări dacă sunt. Dacă nu, trecem la vot.  

4. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Domnule vice, referitor la fântâna de pe Toloacă, din 

dreptul de la Drăghici. Când plouă, se adună apă, nu este făcută scurgerea cum trebuie.  

5. Dl. primar Tofan Găbișor: În proiectul inițial trebuiau prevăzute soluțiile. Domnule Bejan, 

întrebarea aceasta și discușia asta trebuia purtată acum 2 ani, când s-a făcut proiectul. Noi 

deocamdată nu putem investi. Trebuie să recepționăm lucrarea. Am mai avut situații unde a fost 

absolut necesar să intervenim, de exemplu, la școală. Dar nu se pot soluționa toate pe parcursul 

execuției. La școală nu era prevăzut nimic în proiect. După recepția lucrării, anumite modificări 

de pe anumite porțiuni le vom modifica pe banii noștri, de la bugetul local. În unele locuri nu s-a 

ținut cont nici de ridicarea topo. La Gura Văii s-a intervenit și a fost făcut un șanț de 1,5 metri, la 

care am pus parapet. Însă nu putem interveni peste tot. La fântână vom face noi.  

6. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Soluția este un fel de intersecție acolo. E urât și oamenii 

chiar comentează. Se adună apa și se duce în fântână.  
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7. Dl. primar Tofan Găbișor: Încercăm să remediem situația după recepție. Aceste modificări țin 

de noi, nu de constructor. Acum, în stadiul acesta, nu mai avem ce face la proiect. Era bine să fi 

fost prevăzut iniția.  

8. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Se mai continuă la drumuri, măcar cu piatra? 

9. Dl. primar Tofan Găbișor: În primul rând, trebuie intabulate corect drumurile. Au fost cazuri 

în care s-a intabulat în defavoarea U.A.T., drumul vaea 8 metri lățime și s-a intabulat pe 6 metri. 

Exemplu este chiar la drumul din spatele dumneavoastră. Toți au ieșit cu gardul 1-2 metri în drum. 

Și după, toți se plâng că drumul este îngust. Oamenii trebuie atenționați dacă ies cu gardul în 

domeniul public.  

10. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Nu mai vin voturi dacă se face așa. Nu s-a pus piciorul 

în prag.  

11.  Dl. primar Tofan Găbișor: Trebuie să facem administrație, nu campanie electorală din prima 

zi.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-

economici şi asigurarea finanţării de la bugetul local al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, a 

categoriilor de cheltuieli care nu se finanţează de la bugetul de stat prin P.N.D.L., pentru 

obiectivul de investiţii “Modernizare străzi în Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui”, este 

aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi a ședinței.  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care 

alcătuiesc domeniul public al unităţii administrativ - teritoriale comuna Stănilești, județul 

Vaslui, cu două imobile.  

Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului de aprobare. Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Ca să fim mai operativi – după cum știți, în buget a fost prinsă o 

sumă pentru aducțiune cu apă și construirea unui bazin nou de apă la Stănilești. Locația o avem, 

este domeniu public, dar nu este intabulat. Locația este de-a lungul drumului livezii – pentru cele 

două puțuri. Am mai găsit o rezervă cum se merge de la izvoare, spre bazine, este o bucată de teren 

care traversează spre pășune. Exact unde sunt acum bazinele, știți că încercăm să cumpărăm 

terenul. Încercăm să suplimentăm volumul de apă de la Stănilești, iar dacă ne va permite situația, 

să alimentăm și spre Gura Văii. Bazinul va fi suprateran, cu o capacitate de 300 metri cubi. Deci 

sunt două suprafețe de teren, situate în intravilan și extravilan, de 3.700 m2. Pe acolo vom trece cu 

conductele. Ca să nu ne trezim cu construcția pe terenuri private. Întrebări dacă aveți. Proiectul de 

hotărâre în asta constă.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor 

care alcătuiesc domeniul public al unităţii administrativ - teritoriale comuna Stănilești, 

județul Vaslui, cu două imobile, este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi a ședinței.  
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3. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării din bugetul local al comunei 

Stănilești, județul Vaslui, a unor pachete educaționale pentru premierea elevilor Școlii 

Gimnaziale Nr. 1 Stănilești, în anul școlar 2020-2021. 

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului de aprobare. Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Am inițiat proiectul de hotărâre ca urmare a unui referat înaintat 

de către Școala Gimnazială. Pachetele pentru premiere vor fi pentru toate clasele, preșcolari, 

primar, gimnazial. Costurile totale sunt aproximativ de 11.000 lei. Dacă aveți întrebări.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării din bugetul local al 

comunei Stănilești, județul Vaslui, a unor pachete educaționale pentru premierea elevilor 

Școlii Gimnaziale Nr. 1 Stănilești, în anul școlar 2020-2021, este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi a ședinței.  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Programului anual al achiziţiilor publice 

pentru anul 2021, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului de aprobare. Se trece la discuții: 

Doamna Silitră Violeta, consilier achiziții publice, prezintă anexele la proiectul de hotărâre.  

1. Dna. Silitră Violeta Consilier achiziții: Am modificat anexa nr. 1, cu lucrările de la grădinița 

nouă de la Stănilești. Avem devizul și trebuie scoasă la licitație. Și au mai fost adăugate coduri 

C.P.V., la proiectul cu sistemul de iluminat public – pentru care se organizează licitație, la lucări 

de întreținere a drumurilor, care au fost omise din planul initial, dar sunt trecute în buget. Alte 

coduri au fost adăugate pentru cursuri de calificare la muncitori, birotică și pachetele de cărți pentru 

premiere.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării din bugetul local al 

comunei Stănilești, județul Vaslui, a unor pachete educaționale pentru premierea elevilor 

Școlii Gimnaziale Nr. 1 Stănilești, în anul școlar 2020-2021, este aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi a ședinței.  

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali din cadrul Consiliului 

Local al comunei Stănilești, care să facă parte din Comisia de verificare a respectării 

obligaţiilor din contractele de închiriere a suprafețelor de pajiști aflate in domeniul privat al 

comunei Stănilești.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului de aprobare. Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Doamna secretar vă poate da mai multe detalii.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Referitor la suprafețele de pășune din patrimonial 

U.A.T., după cum știți, o parte au fost intabulate în 2017 și au fost închiriate fermierilor, iar pentru 

alte suprafețe  suntem în curs de intabulare. Proiectul de hotărâre a fost inițiat datorită faptului că 

sunt înregistrate din ce în ce mai multe reclamații la primărie, referitoare la modul de exploatare a 

suprafețelor de pășune pe care le avem date în concesiune prin contracte, din 2018. Reclamațiile 

se referă fie la faptul că numărul de animale ale celor care au suprafețele închiriate s-a diminuat 

mult și nu se mai asigură încărcătura minimă/hectar, la faptul că se depozitează gunoi menajer pe 
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pășune, se ară suprafețe, sunt înființate parcări de utilaje agricole, nu sunt efectuate lucrările de 

întreținere sau de fertilizare anuale. Contractele sunt încheiate pe o perioadă de 7 ani, deja au trecut 

2 în care nu au fost efectuate verificări în teren, referitor la respectarea condițiilor contractuale. 

Ulterior verificărilor din teren, vom putea lua măsuri, inclusiv rezilierea contractelor pentru 

nerespectarea condițiilor contractuale. Comisia va fi constituită la nivelul Primăriei comunei 

Stănilești și va avea în componență și funcționari publici.  

3. Dl. consilier local Bejan Marius Marian: Faceți propuneri.  

4. Dl. consilier local Antohi Ionel: Propun pe domnul Dobă Ciprian.  

5. Dl. viceprimar Tofan Costică:  Propun pe domnul Bejan Marius Marian.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, propunerile pentru ca domnii consilieri locali Bejan Marius Marian și Dobă 

Ciprian să facă parte din Comisia de verificare a respectării obligaţiilor din contractele de 

închiriere a suprafețelor de pajiști aflate in domeniul privat al comunei Stănilești, este 

aprobat. 

 Se trece la discutarea următorului punct înscris pe ordinea de zi a ședinței.  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiţii “Modernizare drumuri de interes local Gura Văii – 

Bogdana Voloseni – Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul Vaslui”.  

 Domnul primar Tofan Găbișor dă citire referatului de aprobare. Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Vă citesc sumele din deviz.  

2. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Am înțeles. Deci este o adresă referitoare la lista de sinteză. 

Când a fost trimisă adresa? 

3. Dl. primar Tofan Găbișor: A fost depusă în 2020, iar răspunsul s-a primit anul acesta, în 2021.  

4. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Drumul nu este pe teritoriul Hușiului? 

5. Dl. primar Tofan Găbișor: S-a rezolvat cu intabularea. Drumul este intabulat. O porțiune de 

drum este proprietatea noastră, situate pe teritoriul Hușiului. Dar drumul este intabulat. Avem 

aceeași problem și cu drumul de la fântâna I.A.S. spre Pogănești.  

6. Secretar general Burcioagă Mihaela: Au fost communicate documentele necesare pentru 

intabulare către O.C.P.I. Vaslui.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: Proiectul de hotărâre este referitor la indicatorii tehnico-economici. 

Vă citesc valoarea totală a investiției, Construcție plus montaj, asistență și proiectare, alte 

cheltuieli. Lungimea drumului este de 8.250 m.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate şi a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii “Modernizare drumuri de 

interes local Gura Văii – Bogdana Voloseni – Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, 

județul Vaslui”, este aprobat. 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Valoarea este foarte mare deoarece pe aproximativ 80% sunt 

prevăzute șanțuri dalate și sunt prevăzute și multe poduri.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: La Budu drumul trece prin fața bisericii sau pe deal? 
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3. Dl. primar Tofan Găbișor: Este un drum comunal, de legătură între localități. Trece prin fața 

bisericii. Pentru drumul din deal, există altă cerere pentru astfaltare, pe alte străzi.  

 Domnii consilieri locali Zaharia Liviu, Crețu Dorin și Gîfei Robert Ionică, părăsesc sala de 

ședințe.  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Referitor la situația cu pășunile. Doamna secretar a atins foarte 

puțin subiectul, însă, să știți că situația este destul de complicată în anumite locuri. La Chersăcosu, 

de exemplu, am avut situație în care oamenii au arat suprafața de teren a primăriei, i-am solicitat 

explicații și am primit răspuns că au avut acordul verbal a fostului primar. Nu sunt cazuri singulare 

și trebuie să luăm măsuri.  

 

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 28.05.2021,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

      BEJAN MARIUS-MARIAN                             BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 


